YPOK Ne 70

TEMA. CACTEMA ABOX JIIHIAHUX PIBHAHDb I3 p.BOMA 3MIHHUMMU
TATI PO3B’'A30K. FIPADIMHUNA CNOCIE PO3B’A3AHHA CUCTEM

Harta

Yuutenb

MerTa: chopmyBaTtv NOHATTA CUCTEMU OBOX JiHIAHWX PIBHAHD i3 ABOMA 3MiH-
HUMU, PO3B’A3KY CUCTEMU OBOX NiHINHUX PIBHAHL 3 ABOMA 3MiHHUMW; cop-
MYyBaTW BMiHHS pO3B’A3yBaTh CUCTEMU PiBHSIHL rpadivHMM CNOCOBOM.

Tun ypoky: 3aCBOEHHA HOBUX 3HAHb, YMiHb, HABUYOK.

Ob6napnHaHHA Ta HAOYHICTDL:

Xig YPOKY
I. Opramiszamiitamii eran

II. IlepesBipka moMamHLOro 3aBJaHHA

1. Ileperipka 3aBaaHHA, 3aJaHOTO 33 NiZPYIHHKOM

2. BainonuryBanusa

Cepen HaBeeHUX PiBHAHB BUOEDITH Te, rpadikoM AKOrO €:
A) mpsama, siKa IPOXOAHUTH Yepe3 TOYKY A(—2;3);

B) npsama, sixa NpOXoAUTH Uyepes IIOUYATOK KOOPANHAT;

B) npsama, napanensHa oci OY; I') npama, napanensHa oci OX;
) ycs xoopaAuMHATHA ILJIOUIUHA.

HoBeniTs, 110 piBHAHHSA, AKe 3AJHIINJIOCH, He MaE po3B’ A3KiB.

Bapianm 1 Bapianm 2
2y+5x=2(y+1) 3(x+1)=2y+3
2x+y=-1 -2x+4y=2(3-x)
x+3y-6=3(y—-2)+x 2x-y=-T7
2x+6y+4=2(x+3y) -2y +3x=2(5-y)
x+2=2(y+1) xX+y=3+y+x
3(x-5) =5y+3x y+2x-8=y+(x-4)-2
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Bapianm 3 Bapianm 4

2y+3(x—5)=3x—15+2y 3x—2y=5—(2y—3x)
4-(x-2y)=2y—x Sx+2y=0
5x+1=1-6y ' 5x+y-1=5x—(1-y)
x—4=%(6y+2x) —Tx-5=5(y-1)
5x-dy=42-y) 5x+2=(y+x)-5
x-2y=-8 3(1-y)=—4x-3y

I11. Axryaxizauis onopHKX 3HaHb,
HMiATOTOBKAa A0 CHPHITHATTA HOBOTO MaTepiaxy

KoJexTuBHe po3B’a3yBaHHA 3aKaqi

ITo6ynyiiTe B oxHiit KOOpAUHATHIM MIOIUHI rpadiky piBHAHD:
a) 3x-2y=0i2x-y=1;6)y-2x=1i2y—4x =6
B) 2x+3y=5i4x+6y=10.

3HaWZiTL KOOPAMHATH TOYKHU HepPeTHHY IUX rpadikis.

IV. BuBueHnnsa HOBOro MaTepiaay

Ilnan sueuenns memu

3azaui, 1110 IPUBOAATH [0 NOHATTA CUCTEMH PiBHSIHB.

OsHaveHHA O3B’ A3KY CUCTEMHM DiBHAHD.

IITo o3Hauae po3B’A3ATH CUCTEMY PiBHAHL?

I'pacdiunnii cioci6é po3B’A3aHHA cUCTEM PiBHAHB i3 ABOMa 3MiHHUMMH.

KinpkicTe po3s’as3kiB cucreMu ABOX JiHiMHMX piBHAHB i3 ABOMA
3MiHHUMU.

guk W

V. 3akpinieHHA HOBHX 3HAHb i BMiHE

1. Po6oTa 3 miapyIyHHKOM

2. onaTKoBi 3aBaHHA

1) Poap’axiTts rpagiuHo cucreMy piBHaHEB. Bignmosias paiite 3 Tou-
HicTIO 10 0,1:
=0, =6, 2 =4,
a) x+2y =6 6) 3x+2y‘ 5) x+y=4
x-y=4; x-2y=4; x-2y=3

2) 3’sacyiiTe, yu Mae po3B’A3ZKU CHUCTEMA PiBHAHB:

2x -y =5, 6 2x +3y =5, B 3x+y=2,
3x+2y=1; |6x+9y=10; 6x +2y =4.

VI. Ilig6uTTa mincymMKiB ypory

VII. lomaurne 3aBpaHHsa
1. 3aBaaHHA 3a MIAPYYHHUKOM:

2. Hodamkose 3asdanns. Ilinbepith, AKIIO Ite MOMXKJIIHBO, TAKE 3HAYEH-
HA k, IpH AKOMY CUCTeMAa PiBHAHBb Mac OUH PO3B’A30K, He Ma€ po3-
B’fI3KiB, Mac Ge3niy po3B’A3KiB:

2) y=3—5x,6 2y=3x—2,B kx+2y =1,
y =kx +4; y =1,5x +k; 6x +4y =2,
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